



## **В Приокском районе города Н.Новгорода перед судом предстал бывший полицейский, обвиняемый во взяточничестве**



Следователем следственного отдела по Приокскому району города Н.Новгорода завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора ДПС УМВД России по городу Н.Новгороду, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, 29 января 2023 года в дневное время на проспекте Гагарина Приокского района города Н.Новгорода обвиняемый получил взятку в виде денег в сумме 20 тысяч рублей от водителя автомобиля, совершившего административное правонарушение (управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами), за непривлечение к предусмотренной законом ответственности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Противоправные действия полицейского пресечены следователями СК во взаимодействии с оперативными сотрудниками собственной безопасности ГУ МВД России по Нижегородской области.

Вину в совершении инкриминируемого деяния мужчина не признал.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июля 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1810270>